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KẾ HOẠCH
V/v Triển khai một số nhiệm vụ phòng, chống dịch bệnh Covid – 19

Thực hiện Công văn số: 3906/UBND-KGVX ngày 09/05/2021 của UBND tỉnh Đắk Lắk về triển khai các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 khi trên địa bàn Tỉnh ghi nhận ca bệnh Covid-19, để chủ động phòng, chống dịch Covid-19 có diễn biến phức tạp và khó lường, ngăn chặn nguy cơ lấy nhiễm trong cộng đồng và trong trường học;
Thực hiện Công văn số: 595/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 09 tháng 05 năm 2021 của Sở giáo dục và Đào tạo tỉnh Đắk Lắk triển khai các biện pháp cấp bách để phòng, chống dịch Covid-19;
Trước tình hình phức tạp của dịch bệnh Covid - 19, Ban giám hiệu trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm, yêu cầu, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, thực hiện các nội dung sau:             

I. Đối với học sinh toàn trường.

- Thực hiện nghiêm túc thông điệp 5K.

- Thường xuyên theo dõi sức khỏe, do thân nhiệt, khử khuẩn, không tụ tập đông người khi không cần thiết.

- Yêu cầu phải đeo khẩu trang khi đến trường, và tan trường về nhà.
- Thường xuyên theo dõi và cập nhật thông tin qua Website của nhà trường, Đoàn trường và bảng thông báo để nắm bắt kế hoạch chung của nhà trường.

II. Đối với GVCN các lớp.

- Nắm bắt tình hình học sinh của lớp mình, yêu cầu các em báo cáo tình hình sức khỏe và những em tiếp xúc với những người trở về từ các địa phương có dịch. (nếu có báo cáo cụ thể về Đ/c: My – Nhân viên y tế - Qua điện thoại hoặc tin nhắn).

- Chỉ đạo Vệ sinh phòng học sạch sẽ, mua nước khử khuẩn để xịt tay thường xuyên. (Mỗi lớp tự trang bị một bình xịt.)

- Quán triệt học sinh thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch Covid – 19. Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, hoặc dung dịch sát khuẩn, đeo khẩu trang khi đi ra đường và trên các phương tiện công cộng, nơi tập trung đông người.  
III. Cán bộ, giáo viên, nhân viên.

- Yêu cầu CBGV – NV báo cáo cụ thể lịch trình và có tiếp xúc với những người trở về từ các địa phương có dịch. (Báo cáo cụ thể về Đ/c: My – Nhân viên y tế - Qua điện thoại hoặc tin nhắn)

- Thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch Covid – 19. Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, hoặc dung dịch sát khuẩn, đeo khẩu trang khi đi ra đường và trên các phương tiện công cộng, nơi tập trung đông người, phải nghiêm túc thực hiện việc khai báo y tế theo quy định.

- Nâng cao nhận thức và tuyên truyền về thực hiện “Thông điệp – 5K: khẩu trang, Khử khuẩn, khoảng cách, không tụ tập đông người, Khai báo y tế”
- Tuyệt đối không hoang mang nhưng cũng không lơ là, chủ quan, mất cảnh giác trong công tác phòng chống dịch bệnh.

IV. Tổ văn phòng – Nhân viên y tế.

- Phân công người trực cổng phụ, đo thân nhiệt, khai báo y tế. Tham mưu mua các loại thuốc khử khuẩn, khẩu trang y tế, nước rửa tay sát khuẩn.
- Vệ sinh sạch sẽ trường, lớp, nhà vệ sinh của CBGV – NV và học sinh hàng ngày.
Nhận được thông báo này yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, và học sinh thực hiện nghiêm túc. Mọi vướng mắc báo cáo về lãnh đạo nhà trường để kịp thời xử lý.

	Nơi nhận:


- Cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh.


- Phụ huynh học sinh


- Lưu VT.
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